
北师大版二年级上册数学期末考试试卷

一、我会填。（22 分）

1、．算式 20÷4=5 中，20 是（ ），4是（ ），5是（ ），读作：（ ），表示（ ）。

2、8+8+8+8=（ ）×（ ）=（ ）。

3、看图写算式 ◆◆◆◆ ◆◆◆◆ ◆◆◆◆

乘法算式：（ ），表示（ ）个（ ）相加的和是（ ），

除法算式：（ ），表示把（ ）平均分成（ ）份，每份是（ ）。

4、一个数比３２大，比４０小，是４的倍数，这个数是（ ）。

5、7x9+2x9=( )x( ) 8x3-5x3=( )x( )。

6、 1米=（ ）厘米 180 厘米=（ ）米（）厘米 1 米 40 厘米=（ ）厘米 １元８角＝（ ）角

7、4 的 8 倍是（ ），8 是 4 的（ ）倍，（ ）的 5倍是 10；比 48 少 19 的数是（ ），48 比 19 多（ ）。

8、一张纸从左往右数有 7 个格子, 从上往下数有 6 个格子, 一共有( )个格子。

9、 ( )×( )=24 ( )×( )=24 ( )×( )=24 ( )×( )=24

10、一棵树高约 10（ ）；数学课本长约 22（ ）；教室门高约 2（ ），电视长约 40（ ）

二、判断，对的打“ ”，错的打“ × ”。（5分）

１、把 10 本书分成 2 份，每份一定是 5 本。 （ ）

２、28 是 7的 4倍，也就是 28 里面有 4 个 7。 （ ）

3、计算 3×7 和 21÷3 用的口诀都是三七二十一。 （ ）

4、一块橡皮长约 6 米。 （ ）

5、32÷4 读作 32 除 4。 （ ）

三、计算我最棒。

1、口算。（20 分）3×3= 2×5= 2+8= 1×9= 4×4= 5+9= 6×7= 49÷7= 4×8= 36－6=

7×9= 0×8= 4×7= 56÷7= 3×7= 17+42= 59-18= 32÷4= 64÷8= 36÷9=

2、在○里填上“＞”“＜”或“＝”（8分）7×8○65 5×7○6×6 8×3＋8○8×4 7○2×5

8+8○64 3×3○72÷9 100 厘米○10 米 4×4○4+4

四、解决生活中的问题。

②我用了 24 元，我花的钱是小白兔的几倍？（5 分） ③36 元能买几盒快餐？（5分）

④你还能提出哪些数学问题？请你解答（8 分）

2、冬冬有 45 元钱，他想买 7本书，如果每本书 6 元钱，他带的钱够吗？（6 分）

3、

①参加科技小组的有多 少人？（6 分） ②参加体育小组的人数是科技小组的几倍？（5 分）

③你还能提出哪些数学问题？请你解答。（8分）

买 2盒用了多少钱？（5分）

每盒 4 元

参加唱歌小组

的有 3人

参 加体 育 小

组的有 18人

科技小组的人数是唱

歌小组人数的 3倍
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一、口算。(共 16分)

74-8= 27+20= 4×7= 26-20= 54-30= 6×9= 9×8= 35+5=

5×5= 58+30= 2 7+7= 95-36= 6×7+21= 9×4+14= 5×8-13= 5+9×6=

二、填空。(共 17分)

1、4×9=( )，读作： ，口诀： 。

2、24是 8的( )倍，7的 5倍是( )。

3、□□□□ □□□□ □□□□ ○○○○ ( )是( )的( )倍。

4、7x4-7=( )x( ); 8x6-2x6=（ ）x( ); 5x9+3x9=( )x( )

5、一棵树高 10（ ）；语文课本长 21（ ）；教室门高约 2（ ）；12元—9元=（ ）元

1米＝（ ）厘米；1元＝（ ）角

三、判断。(对的打“√”，错的打“×”)(共 10分)

1、橡皮长约 5米。( )

2、线段是不可以量出长度的。( )

3、98厘米大于 1米。( )

4、28是 4的 7倍。( )

5、两个乘数都是 8，积是 16。( )

四、列竖式计算。(共 24分)

90-46= 46+27= 83-27= 76-17+13= 23+18-29= 90-58-13=

五、括号里最大能填几。(12分)

( )×6<30 7×( )<57 8× ( )<22 ( )×5<36 4×( )<33 ( )×9<50

六、画一条长 5厘米的线段。(3分)

七、列式计算。(8分)

1、比 9的 5倍少 28的数是多少?

2、两个乘数都是 8，积是多少?

八、解决问题。(共 12分)

1、一副儿童跳棋有红色、黄色、蓝色和绿色，每种颜色都有 8颗棋子，一共有多少颗棋子?(6分)

2、草地上有孔雀 57只，飞走了 18只，又飞来了 26只。现在一共有多少只孔雀?(6分)


